

## DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEL CONTRIBUYENTE

REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES: SIN DATOS

NOMBRE, DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL: ARTURO ROCHA FERREL

DOMICILIO: AV. CENTRAL No. 39, COLONIA SANTA CRUZ NIETO, SAN JUAN DEL RÍO, QRO.

## DATOS DEL CRÉDITO

No. DE EXPEDIENTE: PFC.QRO.B.3/001536-2016 (OFICIO DGD/SJR/US-000862-2017)

FECHA DE RESOLUCIÓN: 15 DE NOVIEMBRE DE 2016

AUTORIDAD EMISORA DE LA RESOLUCIÓN: PROCURADURIA FEDERAL DEL CONSUMIDOR

FECHA DE NOTIFICACION: 25 DE NOVIEMBRE DE 2016

IMPORTE HISTÓRICO: \$6,000.00

CONCEPTO: MULTA POR NO RENDIR EL EXTRACTO

## CONSTANCIA DE NOTIFICACION POR ESTRADOS

LA SUSCRITA C. DULCE NADIA VILLA MALDONADO, EN MI CARÁCTER DE JEFE DE DEPARTAMENTO DE NOTIFICACION, COBRANZA E INPECCION FISCAL DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS DE LA SECRETARIA DE PLANEACION Y FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE QUERETARO, HAGO CONSTAR QUE HABIENDO TRANSCURRIDO UN PLAZO DE QUINCE DÍAS CONSECUTIVOS, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CERO MINUTOS DEL DÍA 07 DE DICIEMBRE DE 2018, PROCEDO A:

> DULCE NADIA VILLA MALDONADO NOMBRE Y FIRMA

Av. Madero No. 105 Pte. Planta Alta. Centro Histórico Santiago de Querétaro, Qro. Tel. (442) 2 27 18 93

QUERÉTARO GOBIERNO GELESTADO